

**Budapest XII. kerület Horvát Nemzetiségi Önkormányzat  
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**ELŐTERJESZTÉS  
a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére**

**Tárgy:** Programok decemberre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés Hivatalának Közgyűjteményi és Közművelődési Igazgatósága, a Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpontja és a Fővárosi Horvát Önkormányzat a „Megbékélés és fejlődés - horvát–magyar kiegyezés 150. évfordulója alkalmából” rendez történettudományi konferenciát **2018. december 5-én** az Országház Vadásztermében. A konferencián köszöntőt mond Kövér László, az Országgyűlés elnöke Gordan Jandroković, a Horvát Sabor elnöke, Fodor Pál, a Magyar Tudományos Akadémia Bölcsészettudományi Kutatóközpontjának főigazgatója, előadnak Cieger András, Hermann Róbert, Željko Holjevac, Stjepan Matković, Rész Imre, Sokcsévits Dénes, Vlasta Švoger, Jasna Turkalj.

**2018. december 7-én** 19:00 órai kezdettel a Najbolji hrvatski tamburasi (Zlatni Dukati) Karácsonyi koncertje lesz a Stefánia Palotában.

A XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, a Fővárosi Horvát Önkormányzat, Újbuda Horvát Önkormányzata és a II. kerületi Horvát Önkormányzata **2018. december 8-án közmeghallgatást** és azt követően Horvát estet tart, amely adventi hangulatban, a Hegyvidék Galéria termeiben kerül megrendezésre. Az est főszereplői az Önkormányzatok szószólói, a képviselők és mindazok a horvátok akiknek az érdekeit képviselni vállalkoztunk.

**2018. december 9-én** várunk ismételten mindenkit szeretettel az Adventi találkozón, amit a Horvát iskolában rendezünk meg vasárnap 12:00 órai kezdettel.

Aznap délután 17:00 órakor a Szent Ferenc sebei temploma horvát szentmisére invitálunk mindenkit, amelyet Horvát Árpád atya, a Jézus Szíve Jezsuita Templom igazgatója celebrál. A szentmise után a dusnoki és katymári templomi kórusok koncertjét hallgathatjuk meg. A Mikulás pedig csomagokat oszt a gyerekeknek.

**2018. december 10-én** a az MTA zenei Intézetében Tánicsics Mihály u 7 szám alatt, a Dubrovnik zongora trió lép fel az Adventi koncerten, a Horvát Köztársaság budapesti nagykövetsége szervezésében

**2018. december 17-én** a Magazin, horvát együttes ünnepi koncertet ad, mely a karácsonyi koncert címen ebben az évben is megörvendezteti a közönséget, ezúttal Felsőszentmártonban.

Budapest, 2018. december 3.

  
Gyurity István  
elnök